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Höhenplan

A 8
AS Neunkirchen-Oberstadt - AK Neunkirchen

Grundhafter Ausbau

6.4 /  1

von Bau-km 0+000 bis Bau-km 6+320

Neunkirchen, den .........................................
SAARLAND - Landesbetrieb für Straßenbau

......................................................................
       Michael Hoppstädter

Aufgestellt

(Der Direktor des Landesbetriebes für Straßenbau)

Telefon: 06821/100-0
Fax:       06821/100-339
e-mail:   poststelle@lfs.saarland.de

Landesbetrieb für Straßenbau
Peter-Neuber-Allee 1
66538 Neunkirchen

Tangentenschnittpunkt mit Angabe
der Tangentenlängsneigung in %,
Abstand zum nächsten
Tangentenschnittpunkt, Halbmesser
Tangentenlänge, Stichmaß, Station
und Höhe des Tangentenschnittpunktes

Angaben zur Gradiente 1
Richtungsfahrbahn Luxembourg

Angaben zur Gradiente 2
Richtungsfahrbahn Saarbrücken

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Anfang / Ende der
Wannenausrundung

Anfang / Ende der
Kuppenausrundung
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Krümmung  5/R

NN +  252,00 m
M = 1:1000/100

18,240 m

-4,240 %

+261,710

KM=  0+102,240
 TS=  261,710 m
  f =     0,165 m

   T=    18,141 m
  H=       1000 m

44,580 m
-0,612 %

+261,438

KM=  0+146,820
 TS=  261,438 m
  f =    -0,169 m

   T=    26,025 m
  H=       2000 m

59,975 m

-3,214 %

+259,510

KM=  0+206,795
 TS=  259,510 m
  f =    -0,167 m
   T=    25,857 m
  H=       2000 m

48,678 m

-5,800 %

+256,687

KM=  0+255,473
 TS=  256,687 m
  f =     0,207 m

   T=    20,329 m
  H=       1000 m

20,527 m

-1,734 %
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